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COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por tucapital.es - 31/03/2014 10:27
_____________________________________

Creemos que ha servido de algo la encuesta realizado por tucapital en el que el 87% de sus clientes
han decidido sacar su dinero de la entidad por la última bajada de tipos y por la no disponibilidad de los
Adeudos Directos. 

La entidad nos ha contestado que pronto estará disponible esta operativa; hasta ahora siempre había
dicho que NO lo iba a implementar: 

- http://www.tucapital.es/cuentas/el-8...-otros-bancos/ 

Salu2.

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por gutizubi - 31/03/2014 13:06
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Creemos que ha servido de algo la encuesta realizado por tucapital en el que el 87% de sus clientes
han decidido sacar su dinero de la entidad por la última bajada de tipos y por la no disponibilidad de los
Adeudos Directos. 

La entidad nos ha contestado que pronto estará disponible esta operativa; hasta ahora siempre había
dicho que NO lo iba a implementar: 

- http://www.tucapital.es/cuentas/el-8...-otros-bancos/ 

Salu2. 

Buen trabajo!!  ;)  

Ahora solo falta que vuelvan al 2,25...y 3%... 

saludos  ;)

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por avemadrid - 31/03/2014 19:56
_____________________________________

Pues como no venga acompañada de una subida en rentabilidad lo llevan claro. A menos que ING
bajase la rentabilidad. En ese caso ya habría que estudiar el tema. 

Se acaban de quitar a EVO como competidor.

============================================================================
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Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por sdrie69 - 31/03/2014 21:11
_____________________________________

gutizubi escribió: 
tucapital.es escribió: 
Creemos que ha servido de algo la encuesta realizado por tucapital en el que el 87% de sus clientes
han decidido sacar su dinero de la entidad por la última bajada de tipos y por la no disponibilidad de los
Adeudos Directos. 

La entidad nos ha contestado que pronto estará disponible esta operativa; hasta ahora siempre había
dicho que NO lo iba a implementar: 

- http://www.tucapital.es/cuentas/el-8...-otros-bancos/ 

Salu2. 

Buen trabajo!!  ;)  

Ahora solo falta que vuelvan al 2,25...y 3%... 

saludos  ;) 

ojala!

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por sin1duro - 31/03/2014 22:46
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Creemos que ha servido de algo la encuesta realizado por tucapital en el que el 87% de sus clientes
han decidido sacar su dinero de la entidad por la última bajada de tipos y por la no disponibilidad de los
Adeudos Directos. 

La entidad nos ha contestado que pronto estará disponible esta operativa; hasta ahora siempre había
dicho que NO lo iba a implementar: 

- http://www.tucapital.es/cuentas/el-8...-otros-bancos/ 

Salu2. 

que buena señal, no??? eso significa que os leen, y os tienen en cuenta!!! que es lo más importante!!!

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por tucapital.es - 01/04/2014 08:34
_____________________________________
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Sí, y lo mejor es que nos tenga en cuenta ;) 

Salu2.

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por masero - 01/04/2014 15:44
_____________________________________

tucapital.es escribió: 
Sí, y lo mejor es que nos tenga en cuenta ;) 

Salu2. 
Pues que sigan teniendonos en cuenta y suban un poquito el interes y les juramos amor eterno :kiss: ,
hasta que salga otro mas interesante :laugh:  
saludos

============================================================================

Re: COINC reacciona en parte ante la encuesta de tucapital
Escrito por sdrie69 - 01/04/2014 16:18
_____________________________________

masero escribió: 
tucapital.es escribió: 
Sí, y lo mejor es que nos tenga en cuenta ;) 

Salu2. 
Pues que sigan teniendonos en cuenta y suban un poquito el interes y les juramos amor eterno :kiss: ,
hasta que salga otro mas interesante :laugh:  
saludos 

a ver si también leen eso jeje

============================================================================
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